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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 21/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την τριακοστή (30η) Αυγούστου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 11873/25-8-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτρης 

Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε  

ΑΠΟΝΤΕΣ:  -  

Αριθμός θέματος: 2ο έκτακτο  Λήψη απόφασης αποδοχής των όρων της πρόσκλησης 

του ΥΠΕΝ για την Υποβολή Προτάσεων στον 

ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ 

ΜΕΤΑΒΑΣΗ», στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων ανθεκτικότητα στην 

κλιματική αλλαγή και διατήρηση της 

βιοποικιλότητας» Ο ΟΠΟΙΟΣ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με σκοπό την ένταξη 

του έργου «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΔΕ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» και του 

έργου «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΔΕ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ» στο 

Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

«Ελλάδα 2.0». 

Αριθμός Απόφασης: 233 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. ο κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή 

των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής: «Δημοσιεύθηκε η 

με Αρ. Πρωτ.: ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/80480/1955_02-08- 2022 (ΑΔΑ: ΩΥ5Μ4653Π8-ΡΚΖ), 

Πρόσκληση, προς τους Δήμους της χώρας στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αειφόρος 

χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», του 

παραρτήματος της από 13 Ιουλίου 2021 εκτελεστικής απόφασης του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, για την έγκριση της αξιολόγησης του σχεδίου      ανάκαμψης και ανθεκτικότητας για την 

Ελλάδα, προκειμένου να ενταχθούν στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και 

χρηματοδοτηθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGenerationEU. 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης θα πρέπει να αφορούν: 

Α. Υποδομές παροχής νερού 

Β. Τηλεμετρία-Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης 

Γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού 

Δ. Μονάδες αφαλάτωσης 

 

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των Ο.Τ.Α. Α’ και Β’ και ΔΕΥΑ για την κατασκευή 

έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού με στόχο την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας 

και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, προβλέπεται η χρηματοδότηση δράσεων που 

εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες: 

 

Α. Υποδομές παροχής νερού 

➢  Κατασκευή νέων εξωτερικών δικτύων και έργων επέκτασης - ενίσχυσης υφιστάμενων 

εξωτερικών δικτύων μεταφοράς πόσιμου νερού από νέες ή υφιστάμενες υδροληψίες στο 

κεντρικό φρεάτιο ή τη δεξαμενή υδροδότησης του οικισμού. 

➢  Αναβάθμιση εσωτερικών δικτύων διανομής πόσιμου νερού μέσω: 

• αντικατάστασης παλαιωμένων αγωγών, 

• διασύνδεσης αγωγών, 

• ενίσχυσης διατομών, 

• δημιουργίας ζωνών και επαρκών βρόγχων, 

με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου ύδατος, των υδραυλικών χαρακτηριστικών 

λειτουργίας των δικτύων και την καλύτερη λειτουργικότητα και ευελιξία του δικτύου σε 

περιπτώσεις βλάβης ή απομόνωσης τμημάτων για συντήρηση ή ακόμα για την περίπτωση 

απομόνωσης της κεντρικής δεξαμενής η/και του κεντρικού φρεατίου. 

➢ Κατασκευή εγκαταστάσεων επεξεργασίας πόσιμου νερού με τον απαιτούμενο 

ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό (π.χ. διυλιστήρια, διατάξεις αποσκλήρυνσης 

αποσιδήρωσης - απονιτροποίησης νερού κ.λπ.). 

➢ Κατασκευή υποδομών αποθήκευσης (λιμνοδεξαμενές, φράγματα, δεξαμενές κ.λπ.) και 

διανομής (π.χ. αντλιοστασίων κ.λπ.) πόσιμου νερού ή αναβάθμιση υφιστάμενων. 

➢ Καθοδική προστασία εξωτερικών αγωγών μεταφοράς νερού, αυτοματοποιημένη 

λειτουργία παρακολούθησης και μέτρησης θολότητας σε εξωτερικούς αγωγούς μεταφοράς 
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νερού από σημείο υδροληψίας σε εγκαταστάσεις διυλιστηρίου νερού. 

➢ Ανόρυξη νέων ή αναβάθμιση (π.χ. αποσκλήρυνση, αποσιδήρωση, απονιτροποίηση) 

υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων. 

➢ Αναγκαία έργα υδροληψίας και τα απαραίτητα αντλιοστάσια για τη μεταφορά του νερού 

από τις θέσεις υδροληψίας. 

➢ Αναβάθμιση υφιστάμενων αντλιοστασίων με τοποθέτηση μετατροπέων (inverters). 

Η επένδυση θα πρέπει να πληροί τις ακόλουθες απαιτήσεις: 

a. το νέο σύστημα πρέπει να έχει μέσο δείκτη διαρροής υποδομής (ILI) μικρότερο από ή ίσο με 1,5 

και 

b. η δραστηριότητα ανακαίνισης πρέπει να μειώνει τη διαρροή περισσότερο από 20%  

c. δεν θα βλάπτει σημαντικά τους περιβαλλοντικούς στόχους κατά την έννοια του άρθρου 17 του 

κανονισμού (ΕΕ) 2020/852, λαμβανομένων υπόψη της περιγραφής του μέτρου και των μέτρων 

μετριασμού που προβλέπονται στο σχέδιο ανάκαμψης και ανθεκτικότητας σύμφωνα με την τεχνική 

καθοδήγηση για την εφαρμογή της αρχής της «μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης» (2021/C58/01). 

Ειδικότερα, το μέτρο υπόκειται σε εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων σύμφωνα με την οδηγία 

2011/92/ΕΕ, καθώς και σε σχετικές εκτιμήσεις στο πλαίσιο της οδηγίας 2000/60/ΕΚ και της 

οδηγίας 92/43/ΕΟΚ, συμπεριλαμβανομένης της εφαρμογής των απαιτούμενων μέτρων μετριασμού. 

 

B. Τηλεμετρία – έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυο ύδρευσης 

Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων ελέγχου διαρροών (τηλε-έλεγχος/ τηλεχειρισμός) σε νέα 

ή υφιστάμενα δίκτυα μεταφοράς και διανομής νερού (π.χ. κεντρικού μετρητικού συστήματος 

τροφοδοσίας του δικτύου ύδρευσης, συστήματος διαχείρισης παροχής και πίεσης του δικτύου 

ύδρευσης, παρακολούθησης και αυτομάτου ελέγχου των υδραυλικών λειτουργικών παραμέτρων). 

Όλα τα συστήματα αυτά θα πρέπει να προτείνονται σε λειτουργικά εσωτερικά δίκτυα διανομής και 

εξωτερικά υδραγωγεία, που αποτελούνται από νέα υλικά (π.χ. PVC, HDPE), και όχι 

πεπαλαιωμένους αγωγούς για τους οποίους έχει παρέλθει η περίοδος σχεδιασμού τους, ώστε να 

εξασφαλίζεται η προστιθέμενη αξία της παρέμβασης.  

 

Γ. Ψηφιακοί μετρητές νερού 

Προμήθεια ψηφιακών υδρομετρητών με σκοπό την ανίχνευση απωλειών, τη μείωση του χρόνου και 

της συχνότητας μέτρησης και συμβολή στη βέλτιστη λειτουργία του δικτύου. Η θετική 

αξιολόγησης μιας τέτοιας προμήθειας προϋποθέτει ότι ο Δικαιούχος έχει προβεί, τα τελευταία 

χρόνια, σε συστηματικές ενέργειες εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης των δικτύων τελευταία 

ύδρευσης που διαχειρίζεται και έχει καταφέρει να περιορίσει σημαντικά το Μη Τιμολογούμενο 
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Νερό (ΜΤΝ). 

Η επένδυση θα πληροί τις ακόλουθες απαιτήσεις: 

a. το νέο σύστημα πρέπει να έχει μέσο δείκτη διαρροής υποδομής (ILI) μικρότερο ή ίσιο με 1,5 και 

b. η δραστηριότητα ανακαίνισης πρέπει να μειώνει τη διαρροή περισσότερο από 20%. 

 

Δ. Εγκαταστάσεις αφαλάτωσης 

Εγκαταστάσεις αφαλάτωσης θαλασσινού/υφάλμυρου νερού με τα αναγκαία έργα υδροληψίας και 

διάθεσης των παραπροϊόντων, τυχόν νέο δίκτυο μεταφοράς (νέα χάραξη) αφαλατωμένου νερού με 

τα απαραίτητα αντλιοστάσια και δεξαμενές αποθήκευσης (εξωτερικό υδραγωγείο) ή αύξηση 

παροχετευτικότητας υφιστάμενου εξωτερικού υδραγωγείου που αποδεδειγμένα δεν επαρκεί μετά 

την κατασκευή των νέων εγκαταστάσεων αφαλάτωσης. Η επένδυση θα πληροί τις ακόλουθες 

απαιτήσεις: οι νέες μονάδες αφαλάτωσης πρέπει να συνδέονται με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 

και να έχουν μέση κατανάλωση ενέργειας <= 0,5 kWh. 

Ειδικότερα, το μέτρο υπόκειται σε εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων σύμφωνα με την οδηγία 

2011/92/ΕΕ, καθώς και σε σχετικές εκτιμήσεις στο πλαίσιο της οδηγίας 2000/60/ΕΚ και της 

οδηγίας 92/43/ΕΟΚ συμπεριλαμβανομένης της εφαρμογής των απαιτούμενων μέτρων μετριασμού. 

Οι πράξεις θα πρέπει να οδηγούν στη συμμόρφωση με τον κανόνα της «μη πρόκλησης σημαντικής 

βλάβης» (DNSH), δηλαδή ότι το μέτρο αυτό δεν θα βλάψει σημαντικά τους περιβαλλοντικούς 

στόχους κατά την έννοια του άρθρου 17 του κανονισμού (ΕΕ) 2020/852, λαμβάνοντας υπόψη την 

περιγραφή του μέτρου και τα μέτρα μετριασμού που ορίζονται στο σχέδιο ανάκαμψης και 

ανθεκτικότητας και σύμφωνα με τις τεχνικές κατευθυντήριες γραμμές για την αντιμετώπιση της μη 

σημαντικής βλάβης (2021/C58/01). Ειδικότερα, το μέτρο υπόκειται σε εκτίμηση περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων (ΕΠΕ) σύμφωνα με την οδηγία 2011/92/ΕΕ, καθώς και σε σχετικές αξιολογήσεις στο 

πλαίσιο της οδηγίας 2000/60/ΕΚ και της οδηγίας 92/43/ΕΟΚ, συμπεριλαμβανομένης της 

εφαρμογής των απαιτούμενων μέτρων μετριασμού. 

 

Η ολοκλήρωση της υλοποίησης της επένδυσης θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τις 31 

Δεκεμβρίου 2025. 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να εμπίπτουν στους ακόλουθους θεματικούς στόχους 

και επενδυτικές προτεραιότητες: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 
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ΠΥΛΩΝΑΣ 1 ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ 

ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 

Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην 

κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας 

ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Υποδομές παροχής και εξοικονόμησης πόσιμου νερού 

Υποέργο 1 Υποδομές παροχής νερού 

Υποέργο 2 Μονάδες αφαλάτωσης 

Υποέργο 3 Τηλεμετρία - Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό 

διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης 

Υποέργο 4 Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού 

 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να συνεισφέρουν στην εκπλήρωση των σχετικών 

δεικτών παρακολούθησης, οι οποίοι είναι: 

 

Πίνακας 2: Δείκτες παρακολούθησης  

Περιγραφή Δείκτη Μονάδα μέτρησης 

Ωφελούμενοι κάτοικοι  άτομα 

Μήκος δικτύων ύδρευσης  km 

Πρόσθετη παροχή πόσιμου ύδατος  m3/έτος 

Πρόσθετη παροχή βελτιωμένης ποιότητας πόσιμου ύδατος m3/έτος 

Εξοικονόμηση πόσιμου ύδατος από μείωση διαρροών m3/έτος 

Μείωση ετήσιας κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας ύδρευσης kWh/έτος 

Ψηφιακοί Υδρομετρητές τμχ 

 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Η χρηματοδοτούμενη (όπου χρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη είναι η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη 

από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για τον υπολογισμό της κοινοτικής συνδρομής) 

δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων ανέρχεται στα 95 εκατ ευρώ πλέον ΦΠΑ 

και ενδεικτικά κατανέμεται κατά υποέργο ως ακολούθως :  

 

Πίνακας 3 

Υποέργο Περιγραφή Ενδεικτική κατανομή 

χρηματοδότησης 

1 Υποδομές παροχής νερού  45% 
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2 Μονάδες αφαλάτωσης  5% 

3 Τηλεμετρία-Έργα τηλεχειρισμού για τον 

εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης 

20% 

4 Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού 30% 

Ο προϋπολογισμός κάθε έργου θα οριστικοποιηθεί και εγκριθεί με την έκδοση της Απόφασης 

ένταξης αυτού από την Υπηρεσία Συντονισμού του ΤΑ. 

 

2. Στο πλαίσιο της παρούσας θα ενταχθούν πράξεις έως το ύψος της συνολικής 

συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης. 

 

3. Έργα που δεν ενέχουν στοιχεία κρατικής ενίσχυσης θα εξεταστούν σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην Ανακοίνωση της Επιτροπής σχετικά με την έννοια της κρατικής ενίσχυσης όπως αναφέρεται 

στο άρθρο 107 παράγραφος 1 της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (2016/C 

262/01). Στις περιπτώσεις αυτές, προκειμένου το σύνολο της δημόσιας χρηματοδότησης της 

προτεινόμενης δράσης να μην εμπίπτει στους κανόνες περί κρατικών ενισχύσεων, πρέπει να 

διασφαλιστεί ότι η χρηματοδότηση που παρέχεται για την κατασκευή των σχετικών υποδομών δεν 

μπορεί να χρησιμοποιηθεί για επιδότηση ή για έμμεση επιδότηση άλλων οικονομικών 

δραστηριοτήτων, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας των υποδομών. 

 

4. Έργα υποδομών παραγωγής και μεταφοράς πόσιμου νερού που αφορούν σε επενδυτικές 

ενισχύσεις για τοπικές υποδομές και ενέχουν στοιχεία κρατικής ενίσχυσης θα εξεταστούν σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στο θεσμικό πλαίσιο των κρατικών ενισχύσεων (ΓΑΚ). Στις περιπτώσεις που 

τελικά κριθεί ότι η προτεινόμενη δράση ή τμήμα δράσης εμπίπτει στο ανωτέρω θεσμικό πλαίσιο, 

υπάρχει η δυνατότητα δημόσιας χρηματοδότησής της μέχρι του ύψους της έντασης ενίσχυσης που 

προσδιορίζεται μέσω του Γενικού Απαλλακτικού Κανονισμού, ήτοι με ποσό ενίσχυσης που δεν 

υπερβαίνει τη διαφορά μεταξύ των επιλέξιμων δαπανών και του κέρδους εκμετάλλευσης της 

επένδυσης. Το κέρδος εκμετάλλευσης αφαιρείται από τις επιλέξιμες δαπάνες εκ των προτέρων, 

βάσει εύλογων προβλέψεων, ή μέσω μηχανισμού ανάκτησης. Επιλέξιμες δαπάνες στην περίπτωση 

αυτή είναι οι επενδυτικές δαπάνες σε ενσώματα και άυλα στοιχεία ενεργητικού. 

 

5. Έργα υποδομών παραγωγής και μεταφοράς πόσιμου νερού που συνιστούν ειδικές περιπτώσεις 

άσκησης οικονομικών δραστηριοτήτων, οι οποίες παράγουν αποτελέσματα προς το γενικό δημόσιο 

όφελος και δεν θα μπορούσαν να παρασχεθούν από την αγορά χωρίς την παρέμβαση του κράτους, 

είναι δυνατόν να συνιστούν Υπηρεσίες Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος (ΥΓΟΣ) που ενέχουν 
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στοιχεία κρατικής ενίσχυσης και θα εξεταστούν σύμφωνα με τα κατά περίπτωση οριζόμενα στο 

θεσμικό πλαίσιο των ΥΓΟΣ (Απόφαση ΥΓΟΣ ή Ανακοίνωση ΥΓΟΣ ή Κανονισμός de minimis). 

Στις περιπτώσεις αυτές το ύψος της δημόσιας χρηματοδότησης του έργου προσδιορίζεται μέσω 

κατάλληλης χρηματοοικονομικής ανάλυσης προσδιορισμού της αντιστάθμισης, σύμφωνα με το 

εφαρμοζόμενο δίκαιο των ΥΓΟΣ, η οποία θα αφορά αποκλειστικά στο κόστος της απαιτούμενης 

υποδομής έως του ποσοστού ελλείμματος χρηματοδότησης που προκύπτει από την σχετική 

χρηματοοικονομική ανάλυση 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξιμότητας των δαπανών των προτεινόμενων πράξεων 

ορίζεται η 31/12/2025. Η ολοκλήρωση των προτεινόμενων πράξεων θα πρέπει να συντελεστεί έως 

την ως άνω ημερομηνία. Πράξεις που η υλοποίησή τους έχει εκκινήσει μετά την 1η 

Φεβρουαρίου 2020 είναι επιλέξιμες για χρηματοδότηση υπό την προϋπόθεση ότι 

συμπεριλαμβάνονται στον εγκεκριμένο ΕΣΑΑ και συμμορφώνονται με τον Κανονισμό, τη 

Χρηματοδοτική Συμφωνία και τη Συμφωνία Χορήγησης Δανείου. 

 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω ο Δήμος Πολυγύρου προτίθεται να υποβάλει πρόταση με 

τίτλο: «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΔΕ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

και «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΔΕ ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ», 

η οποία κατατάσσεται στον Άξονα 1.4 στο Υποέργο 1 της εν λόγω Πρόσκλησης. 

 

Στη συνέχεια ο κ. Δήμαρχος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν για την «Την αποδοχή 

των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα και υποβολής της πρότασης και των συναφών 

εξουσιοδοτήσεων». 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το έργο με τίτλο 

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΔΕ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» το 

οποίο αναλύεται στα παρακάτω υποέργα ως εξής : 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

ΚΑΡΙΝΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2 : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

 

Και το έργο με τίτλο «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΔΕ 

ΑΔΑ: ΨΚΖ4ΩΞΜ-ΕΓΘ



Σελίδα 8 από 8 

 

ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ» το οποίο αναλύεται στο παρακάτω υποέργο ως εξής : 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΠΑΛΙΟ 

ΝΤΑΜΑΡΙ, ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων των μελών μεταξύ τους, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πολυγύρου 

κ. Αστέριο Ζωγράφο για την υποβολή της πρότασης και των συναφών εξουσιοδοτήσεων. 

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 233/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  30η Αυγούστου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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